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 (نقاط08) : التمرين الاول

 َٕاج ذرفكك  يٍانًُثؼس تالإشؼاع انًظاب انُسٍط أٔ ٌقزف انٕسو ٌسرؼًم انكٕتاند انًشغ فً انطة انُٕٔي نًؼانعح أيشاع انسشطاٌ حٍس 

𝐶𝑜27انكٕتاند
60 𝑁𝑖28 انٍُكم َٕاج  إنى   

60 Co60ًٌصم انًُحًُ أسفهّ ذغٍشاخ كرهح انكٕتاند .  .

27
 . انًرثقٍح خلال انضيٍ

 . كٍف ذفسش حذٔز ْزا  انًُط يٍ انُشاط الاشؼاػً  ٔ انُشاط الاشؼاػً نهكٕتاندَٕع احذدوأكرة يؼادنح ْزا انُشاط الاشؼاػً  -1

mt = m0e:  تٍٍ أٌ قإٌَ انرُاقض الاشؼاػً نهكٕتاند ٌكرة ػهى انشكم  -2
-λt

 ,  tكرهح ػٍُح انكٕتاند  انًرثقٍح ػُذ انهحظح   :mt حٍس 

 m0    :  كرهح ػٍُح انكٕتاند الاترذائٍح(t=0) , λ : ًشاتد انُشاط الاشؼاػ. 

𝑡1ػشف صيٍ َظف انؼًش -3
2

𝑡1  ٔ تٍٍ اٌ  
2

=  
𝑙𝑛2

𝜆
 .  

𝑡1انؼًش َظف  صيٍ ٔ. قًٍح انكرهح الاترذائٍح نؼٍُح انكٕتاندm0  انًُحُى ػهى اػرًادا ػٍٍ -4
2
𝐶𝑜27   نهكٕتاند 

60 

m0   𝑡1  تذلانح A0اكرة ػثاسج  -5
2
 , NA  ,  انكرهح انًٕنٍح ٔMCoشى أحسة قًٍرّ    نهكٕتاند. 

حذد انًذج انضيٍُح انرً ٌعة فٍٓا نهؼٍُح  الاترذائً انُشاط  A0حٍس   A = 0,25 A0َشاطٓا   ٌظثح ػُذيا انؼلاض فً فؼانح غٍش انؼٍُح أٌ َؼرثش -6

  .ذضٌٔذ انًسرشفى تؼٍُح ظذٌذج يٍ انكٕتاند

 

  :   (نقطة 12)    التمرين الثاني

 :    انًسرقش تؼذ سهسهح يٍ انرفككاخ انًررانٍح ٔ ًٌُزض رنك تانًؼادنح انرانٍح206 انًشغ طثٍؼٍا إنى َظٍش انشطاص 238ٌرحٕل انٍٕسإٍَو  

e0

1-

4

2

206

82 HePbU yx238

92         

I-انُشاط الاشؼاػًانرأسٌخ تاسرؼًال :     

He4 :يارا ذًصم انشيٕص انرانٍح -1

2 ، e0

1ٍحذد كم ي  xٔ y  ؟ ٔأػذ كراتح انًؼادنح انساتقح 

تاػرثاس اٌ كم  ،( 206 ) انشطاص  يٍ=’10mg  mٔ  ( 238 ) انٍٕسإٍَو يٍ=1g   m  ذحرٕي طخشج يؼذٍَح قذًٌح ػهى tػُذ انهحظح  -2

 َفرشضٓا نحظح ذكٌٕ  t=0يغ يشٔس انضيٍ اترذاءا يٍ انهحظح انٍٕسإٍَو انظخشج انًؼذٍَح ًْ َرٍعح ذفكك  يادج انشطاص انًٕظٕدج فً

 .انظخشج انًؼذٍَح

   ؟.انظخشج انقذًٌح   فً  انًٕظٕدجN Pb (t)شى  N U (t)احسة  - أ

 ؟   انًؼذٍَح انقذًٌحانظخشج احسة ػًش ْذِ - ب

II - انذساسح انطاقٌٕح :    

𝑈92  انٍٕسإٍَو  نُٕاج ٌَٕح نكم انشتط ٔطاقح انشتط طاقح أحسة  -1
238  ذسرُرط ؟ يارا   

𝑈92  انٍٕسإٍَو  َٕاج ذفكك ذفاػم يٍ انًحشسج انطاقح أحسة -2
 ؟  238

𝑁𝐴     : ذؼطى  = 6.023 × 1023   , 𝑀 𝑈92
238  = 238 𝑔.𝑚𝑜𝑙−       ,𝑀  𝑃𝑏82

206  = 206𝑔.𝑚𝑜𝑙−   𝑚 𝑈92
238  = 238,0003 𝑢               

 𝑚 𝐻𝑒2
4  = 4.0015 𝑢   , 𝑚  𝑃𝑏82

206  = 205,9294 𝑢 ,    𝑝1
1  = 1,0073 𝑢   ,  𝑛0

1  = 1,0087 𝑢   , 𝑚  𝑒−1
0  = 0,0005 𝑢  

𝐸𝑙

𝐴
  𝑃𝑏 = 7.8735 

𝑀𝑒𝑣

𝑛𝑢𝑐𝑙𝑒𝑜𝑛
    ,    1𝑢 = 931.5 

𝑀𝑒𝑣

𝐶2      ,   1𝑎𝑛𝑠 = 31.54 × 106  𝑠   , 𝑡1
2

 𝑈92
238  = 4.9 × 109𝑎𝑛𝑠 
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